



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA

**Upravni odjel za regionalni razvoj,
infrastrukturu i upravljanje projektima**

KLASA: 910-01/13-04/5
URBROJ: 2170/1-09/7-15-28
Rijeka, 15. siječnja 2015.

- 1) **INFORMACIJA O PROVEDBI PROJEKTA „ADRIATINN - JADRANSKA MREŽA ZA UNAPRJEĐENJE ISTRAŽIVANJA, RAZVOJA I INOVACIJA U SVRHU STVARANJA NOVIH POLITIKA ZA ODRŽIVU KONKURENTNOST I TEHNOLOŠKU SPOSOBNOST MALIH I SREDNJIH PODUZEĆA“**
- 2) **PRIJEDLOG ODLUKE O IZMJENI ODLUKE O IMENOVANJU SLUŽBENIKA PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE ZADUŽENIH ZA PROVEDBU AKTIVNOSTI NA PROJEKTU „ADRIATINN - JADRANSKA MREŽA ZA UNAPRJEĐENJE ISTRAŽIVANJA, RAZVOJA I INOVACIJA U SVRHU STVARANJA NOVIH POLITIKA ZA ODRŽIVU KONKURENTNOST I TEHNOLOŠKU SPOSOBNOST MALIH I SREDNJIH PODUZEĆA“**



Pročelnik
doc. dr. sc. Ljudevit Krpan

Materijal izradio:
Luka Dragojević. mag.oec.

1. PRAVNI OSNOV

Člankom 52. točkom 23. Statuta Primorsko-goranske županije („Službene novine“ broj 23/09, 9/13 i 25/13 – pročišćeni tekst) propisano je da Župan donosi opće i pojedinačne akte te zaključke sukladno zakonu i drugim propisima te aktima Skupštine.

Člankom 52. točkom 18. Statuta Primorsko-goranske županije („Službene novine“ broj 23/09, 9/13 i 25/13 – pročišćeni tekst) propisano je da Župan obavlja izbor i imenovanja, odnosno opoziva i razrješuje u skladu sa zakonom, drugim propisima i općim aktima Skupštine.

Člankom 25. stavkom 1. Poslovnika o radu Župana Primorsko-goranske županije („Službene novine“ broj 23/14) propisano je da Župan donosi opće akte kada je to propisano posebnim zakonom, pojedinačne akte kada rješava o pojedinim pravima, obvezama i pravnim interesima fizičkih i pravnih osoba, te zaključke.

2. OBRAZLOŽENJE

Zaključkom Župana (KLASA: 022/04/13-01/22), URBROJ 2170/1-01-01/5-13-10, Prilog 1.) od 10. lipnja 2013. godine podržano je sudjelovanje Primorsko-goranske županije u projektu ADRIATinn – Jadranska mreža za unaprjeđenje istraživanja, razvoja i inovacija u svrhu stvaranja novih politika za održivu konkurentnost i tehnološku sposobnost malih i srednjih poduzeća u svojstvu partnera.

Zaključkom Župana (KLASA: 022-04/13-01/1; URBROJ: 2170/1-01-01/5-13-4 od 7. siječnja 2013., Prilog 2.) utvrđen je tekst Sporazuma o partnerstvu na strateškom projektu ADRIATinn, nakon čega je isti potpisan od strane Župana kao ovlaštenog predstavnika Primorsko-goranske županije.

U projektu sudjeluje 20 projektnih partnera iz svih osam država IPA programa jadranske prekogranične suradnje na čelu s vodećim partnerom – Jonskim sveučilištem iz Grčke.

Projekt ADRIATinn ima za opći cilj ojačati istraživačke i inovacijske kapacitete te potaknuti inovacije u malim i srednjim poduzećima. Navedeno se planira ostvariti kroz zajedničke aktivnosti usmjerene na povećanje konkurentnosti jadranskog područja kroz izgradnju održivog prekograničnog ekosustava za mala i srednja poduzeća u području bio-ekonomije i energetike (umrežavanje).

Aktivnosti predviđene za postizanje općeg i specifičnih ciljeva projekta ADRIATinn uključuju: prikupljanje najboljih praksi, politika i strategija u zemljama sudionicama projekta te istraživanje njihovog potencijalnog transfera i prilagodbe drugim zemljama u regiji, jednako kao i održavanje sastanaka i radionica između stručnjaka/dionika iz različitih zemalja, no unutar istog sektora, kako bi se olakšao dijalog o pitanjima istraživanja, razvoja i inovacija.

Provođenje projektnih aktivnosti obuhvaća poslove poput izvršenja zadataka predviđenih radnih paketima, tehničko i financijsko upravljanje, praćenje projektnih aktivnosti, izradu izvješća o napretku Projekta, sudjelovanje na sastancima projektnih partnera, komunikaciju te pružanje informacija i traženih doprinosa vodećem partneru, upravljanje projektnim aktivnostima na lokalnoj razini i koordinaciju s vodećim partnerom, informiranje i širenje rezultata Projekta te druge poslove.

Važno je napomenuti da će se vlastito sufinanciranje Primorsko-goranske županije na Projektu (koje iznosi 15%) financirati iz plaća djelatnika zaposlenih na projektu, a i sama dinamika projektnih aktivnosti razrađena je sukladno uvriježenim naputcima na način da su veći izdaci planirani u drugoj polovici provedbe projekta, a kako bi se osigurala mogućnost njihovog sufinanciranja prethodno refundiranim troškovima plaća djelatnika. Na spomenuti način se nastojalo maksimalno izbjeći financijsko opterećenje za Primorsko-goransku županiju.

2.1. INFORMACIJA O PROVEDBI PROJEKTA ADRIATINN

Aktivnosti koje se provode u okviru projekta ADRIATinn podijeljene su u sedam radnih paketa. Sukladno pravilima IPA programa jadranske prekogranične suradnje prva dva paketa podrazumijevaju upravljanje projektom te komunikaciju i diseminaciju projektnih rezultata dok je ostalih pet radnih paketa specifično vezano uz ciljeve projekta.

Primorsko-goranska županija će kao jedan od hrvatskih predstavnika na projektu svojim sudjelovanjem ponajviše doprinijeti projektu kroz radni paket 4 koji se odnosi na prikupljanje i analizu najboljih praksi, politika i strategija na području istraživanja, razvoja i inovacija. Primorsko-goranska županija pridonijet će prikupljanjem podataka i informacija o ekonomskim sektorima u nastajanju i o novim mogućnostima za razvoj malih i srednjih poduzeća

U okviru spomenutog radnog paketa, u suradnji sa ostalim projektnim partnerima tijekom 2014. godine izrađeno je Izvješće o najboljim praksama, politikama i strategijama za izgradnju poslovnog ekosustava. Predmetno izvješće uključuje opsežan pregled tržišta malih i srednjih poduzeća u Republici Hrvatskoj koji predstavlja temelj za izradu prijedloga koraka koje treba poduzeti radi pružanja bolje podrške malim i srednjim poduzećima u Hrvatskoj i jadranskoj regiji na polju inovacija, istraživanja i razvojnih kapaciteta.

Navedeno izvješće uključuje analizu trenutnog stanja 50 malih i srednjih poduzeća iz Republike Hrvatske. Prema rezultatima navedene analize od srednjih poduzeća (koja zapošljavaju manje od 250 radnika), njih 50% pripada industrijskom sektoru i bave se aktivnostima povezanim s naftom, plinom, energijom i prehrambenom industrijom, dok preostalih 50% poduzeća pripada uslužnom sektoru koji uključuje turizam, ICT i međunarodnu trgovinu. Segment malih i mikro poduzeća (koja zapošljavaju manje od 50 radnika) sastavljen je od identičnog udjela industrijskog i uslužnog sektora.

U promatranom uzorku od 50 malih i srednjih poduzeća, 90% poduzeća je u pretežno privatnom vlasništvu, dok je svega 10% u vlasništvu drugih poduzeća. U 60% poduzeća glavna aktivnost je proizvodnja, uključujući recikliranje, 20% poduzeća bavi se veleprodajom i komisijskom prodajom (prodaja vozila i motocikala nije uključena u ovu kategorizaciju), 10% poduzeća bavi se nekretninama, poslovnim i financijskim uslugama, a drugim aktivnostima bavi se preostalih 10% analiziranih poduzeća.

U odjelu istraživanja i razvoja, 30% analiziranih poduzeća zapošljava između 15 i 20 zaposlenih, 20% poduzeća zapošljava između 5 i 7 zaposlenih, a 40% poduzeća zapošljava svega 2 ili 3 radnika. Preostalih 10% poduzeća nema zaposlenih u odjelu istraživanja i razvoja.

Tijekom 2013. godine, u 70% analiziranih poduzeća novi proizvodi i usluge zaslužni su za svega 0-2,5% ukupne prodaje, u 10% poduzeća taj udio je 10-20% te 20-40%, pri čemu je vidljiva proporcionalna povezanost između broja zaposlenih u odjelu istraživanja i razvoja s udjelom novih proizvoda i usluga u ukupnoj prodaji poduzeća.

Od ukupnog broja analiziranih poduzeća, 50% nema namjeru investiranja financijskih sredstava od ukupne prodaje u istraživanje, razvoj i inovacije, 40% poduzeća planira investirati 10-20% ili 20.000 do 50.000 €. Preostalih 10% poduzeća planira investirati 0,5% sredstava (5.000 €) od ukupne prodaje.

Kao glavne izazove u postizanju kontinuiranog rasta kroz inovacije, mala i srednja poduzeća u provedenoj anketi navode:

- nemogućnost održavanja zadane razine rasta kroz inovacije,
- nedostatak sredstava na raspolaganju za provedbu politike istraživanja i razvoja,

- nesposobnost praćenja natjecanja u rastu izdvajanja za inovacije i posljedično rastući jaz između konkurenata,
- teška ekonomska situacija na tržištu,
- usmjerenost na tržišta koja se sastoje od već postojećeg asortimana proizvoda,
- nemogućnost izdvajanja dovoljnih financijska sredstva za značajan rast kroz inovacije.

Kako bi mala i srednja poduzeća ostvarila pozitivne rezultate u razvoju inovacija, nužna je cjelokupna podrška koja podrazumijeva jednostavan pristup, implementaciju brzih procedura u administraciji i evaluaciji instrumenata te projekata za podršku aktivnostima istraživanja i razvoja, podršku javnosti, nacionalnih i EU mehanizama te naposljetku direktno uključivanje privatnih organizacija i stručnjaka kako bi se stvorila integrirana mreža podrške inovacijama.

2.2. PRIJEDLOG ODLUKE O IZMJENI ODLUKE O IMENOVANJU SLUŽBENIKA PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE ZADUŽENIH ZA PROVEDBU AKTIVNOSTI NA PROJEKTU "ADRIATINN-JADRANSKA MREŽA ZA UNAPRJEĐENJE ISTRAŽIVANJA, RAZVOJA I INOVACIJA U SVRHU STVARANJA NOVIH POLITIKA ZA ODRŽIVU KONKURENTNOST I TEHNOLOŠKU SPOSOBNOST MALIH I SREDNJIH PODUZEĆA"

Odlukom o imenovanju službenika Primorsko-goranske županije zaduženih za provedbu aktivnosti na projektu „ADRIATinn – jadranska mreža za unaprjeđenje istraživanja, razvoja i inovacija u svrhu stvaranja novih politika za održivu konkurentnost i tehnološku sposobnost malih i srednjih poduzeća“ (KLASA: 022-04/14-01/3; URBROJ: 2170/1-01-01/6-14-38 od 27. siječnja 2014. Prilog 1.) za provedbu aktivnosti na projektu ADRIATinn imenovani su sljedeći službenici Upravnog odjela za regionalni razvoj, infrastrukturu i upravljanje projektima:

1. Željko Mažar, dipl.oec., viši savjetnik za infrastrukturu II, za voditelja Projekta,
2. Biljana Vučinić Polh, dipl.ing.građ., savjetnica za infrastrukturu II, za pomoćnicu voditelja Projekta.

Uzimajući u obzir činjenicu da je službeniku Željku Mažaru prestala služba u Primorsko-goranskoj županiji danom 31. prosinca 2014. godine uslijed odlaska u mirovinu te da u tekućoj godini predstoji daljnja provedba aktivnosti na projektu s očekivanim završetkom 31. ožujka 2016. godine, nameće se potreba za imenovanjem novog službenika kako bi se osigurala realizacija planirane dinamike provedbe projektnih aktivnosti.

Slijedom navedenog, predlaže se imenovanje Petra Popovića, višeg savjetnika za infrastrukturu II u Upravnom odjelu za regionalni razvoj, infrastrukturu i upravljanje projektima za provedbu aktivnosti na projektu na maksimalno 100% ukupnog radnog vremena u svojstvu voditelja Projekta.

3. IZNOS POTREBNIH SREDSTAVA

Primorsko-goranska županija je u okviru Proračuna za 2015. godinu, Razdjel 9. Upravnog odjela za regionalni razvoj, infrastrukturu i upravljanje projektima, u okviru programa 9003 „Programi ravnomjernog razvitka“ i potprograma 90 03 10 „Projekt ADRIATinn“ predvidjela sredstva za plaće za redovan rad i pripadajuće doprinose u

iznosu od 370.000,00 kuna. Projekt sufinancira IPA program jadranske prekogranične suradnje u iznosu od 85% ukupne vrijednosti projekta u obliku bespovratnih sredstava.

4. PRIJEDLOG ZAKLJUČKA

Slijedom navedenog predlaže se Županu Primorsko-goranske županije da donese zaključak u tekstu kako slijedi:

Na temelju članka 52. točke 23. Statuta Primorsko-goranske županije („Službene novine“ broj 23/09, 9/13 i 25/13 – pročišćeni tekst) i članka 25. stavka 1. Poslovnika o radu Župana Primorsko-goranske županije („Službene novine“ broj 23/14), Župan Primorsko-goranske županije dana _____ 2015. godine, donio je

ZAKLJUČAK

1. Prihvaća se Informacija o provedbi projekta ADRIATinn.
2. Donosi se Odluka o izmjeni Odluke o imenovanju službenika Primorsko-goranske županije zaduženih za provedbu aktivnosti na projektu „ADRIATinn – jadranska mreža za unaprjeđenje istraživanja, razvoja i inovacija u svrhu stvaranja novih politika za održivu konkurentnost i tehnološku sposobnost malih i srednjih poduzeća“.

(Odluka je sastavni dio ovog Zaključka)

Na temelju članka 52. točke 18. Statuta Primorsko-goranske županije („Službene novine“ broj 23/09, 9/13 i 25/13 – pročišćeni tekst) i članka 25. stavka 1. Poslovnika o radu Župana Primorsko-goranske županije („Službene novine“ broj 23/14) Župan Primorsko-goranske županije, dana _____ 2015. godine donio je

O D L U K U

o izmjeni Odluke o imenovanju službenika Primorsko-goranske županije zaduženih za provedbu aktivnosti na projektu „ADRIATinn – jadranska mreža za unaprjeđenje istraživanja, razvoja i inovacija u svrhu stvaranja novih politika za održivu konkurentnost i tehnološku sposobnost malih i srednjih poduzeća“

I.

U Odluci o imenovanju službenika Primorsko-goranske županije zaduženih za provedbu aktivnosti na projektu „ADRIATinn – jadranska mreža za unaprjeđenje istraživanja, razvoja i inovacija u svrhu stvaranja novih politika za održivu konkurentnost i tehnološku sposobnost malih i srednjih poduzeća“ (KLASA: 022-04/14-01/3; URBROJ: 2170/1-01-01/6-14-38 od 27. siječnja 2014. godine), u točki II. podtočka 1. mijenja se i glasi:

- „1. Petar Popović, dipl.ing., viši savjetnik za infrastrukturu II, u Upravnom odjelu za regionalni razvoj, infrastrukturu i upravljanje projektima Primorsko-goranske županije, za voditelja Projekta.“

II.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

PRILOG 1.

Na temelju članka 52. točke 18. Statuta Primorsko-goranske županije („Službene novine“ broj 23/09, 09/13 i 25/13 – pročišćeni tekst) i članka 21. Poslovnika o načinu rada Župana Primorsko-goranske županije („Službene novine“ broj 41/09), Župan Primorsko-goranske županije dana 27. siječnja 2014. godine, donio je

ODLUKU

o imenovanju službenika Primorsko-goranske županije zaduženih za provedbu aktivnosti na projektu „ADRIATinn - jadranska mreža za unaprjeđenje istraživanja, razvoja i inovacija u svrhu stvaranja novih politika za održivu konkurentnost i tehnološku sposobnost malih i srednjih poduzeća“

I.

Ovom Odlukom imenuju se službenici Primorsko-goranske županije zaduženi za provedbu aktivnosti na projektu „ADRIATinn - jadranska mreža za unaprjeđenje istraživanja, razvoja i inovacija u svrhu stvaranja novih politika za održivu konkurentnost i tehnološku sposobnost malih i srednjih poduzeća“ (u daljnjem tekstu: Projekt).

II.

Za provedbu aktivnosti na Projektu imenuju se:

1. Željko Mažar, dipl.oec., viši savjetnik za infrastrukturu II, u Upravnom odjelu za regionalni razvoj, infrastrukturu i upravljanje projektima Primorsko-goranske županije, za voditelja Projekta,
2. Biljana Vučinić Polh, dipl.ing.građ., savjetnica za infrastrukturu II Upravnog odjela za regionalni razvoj, infrastrukturu i upravljanje projektima Primorsko-goranske županije, za pomoćnicu voditelja Projekta.

III.

1. Voditelj Projekta obavlja sljedeće poslove:

- provođenje planiranih projektnih aktivnosti po radnim paketima unutar predviđenog proračuna Projekta,
- poduzimanje potrebnih mjera kako bi Županija ispunila svoje obveze prema vodećem partneru na Projektu,
- pregledavanje i verificiranje izvješća o napretku Projekta
- komunikacija s vodećim partnerom te koordinacija i praćenje provedbe projektnih aktivnosti
- upravljanje projektom na lokalnoj razini, sudjelovanje na implementacijskim radionicama, sastancima projektnih partnera i svim aktivnostima projekta koje su javnog karaktera
- praćenje i nadzor nad financijskom provedbom Projekta,
- planiranje dinamike izvršenja proračuna Projekta,
- druge poslove vezane za potrebe provedbe projekta.

2. Pomoćnica voditelja Projekta obavlja sljedeće poslove:

- provođenje planiranih projektnih aktivnosti po radnim paketima u suradnji s voditeljem projekta i unutar predviđenog proračuna Projekta

- pregledavanje, analiza i vrednovanje postignutih rezultata provedenih aktivnosti u okviru Projekta i izvršenih zadataka predviđenih radnim paketima
- sudjelovanje na implementacijskim radionicama i sastancima projektnih partnera
- sudjelovanje u izradi izvješća o napretku Projekta sukladno zahtjevima programa te potrebnih priloga koji će se unositi u online informatički sustav i podnositi Prvoj razini kontrole
- kontrola dokumentacije vezane uz troškove nastale na provedbi Projekta
- sudjelovanje u izradi završnog projektnog izvještaja po završetku provedbe Projekta te završnog evaluacijskog izvještaja po završetku provedbe Projekta
- praćenje i nadzor administrativnog dijela provedbe Projekta,
- druge poslove vezane za potrebe provedbe Projekta.

IV.

Za obavljanje vlastitog dijela projektnih aktivnosti iz točke III. ove Odluke svaki imenovani službenik iz točke II. ove Odluke posvetiti će mjesečno maksimalno 100% svog radnog vremena.

V.

Imenovani službenici biti će upoznati sa sadržajem ove Odluke, što će potvrditi potpisivanjem posebne Izjave.

VI.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

KLASA: 022-04/14-01/3
URBROJ: 2170/1-01-01/6-14-38
Rijeka, 27. siječnja 2014.

Župan
Zlatko Komadina, dipl.ing.

